

Beköszönő – szakmai fórum a PKE-n

A Debreceni Egyetem Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Kar, a Partiumi Keresztény Egyetem (PKE), a Romániai Magyar Gazdák Egyesületének (RMG) Bihar megyei szervezete és a Partium-Debrecen Agrárklub Beköszönő címmel szakmai fórumot szervez **április 5-én, szombaton 15 órakor** a PKE-n.

A megnyitón köszöntőt mond Tolnay István, a PKE igazgatótanácsának elnöke és dr. Kátai Já-

nos. Ezután előadások következnek: *Agrárképzés a Debreceni Egyetem gondozásában a Partiumi Keresztény Egyetemen* (dr. Komlósi István dékán); *A kukoricatermés biztonságát befolyásoló tényezők komplex vizsgálata* (dr. Sárvári Mihály); *A hatékony és környezetbarát napraforgó termesztésének modelljei* (dr. Pepó Péter). Ezt követően a biogazdálkodásról tart értekezést Nagy Miklós RMGE-elnök. Az eszmecsere és zárzó előtt bemutatják a vállalkozásokat.

Barabássy Sándor könyvbemutatója

Különleges könyvbemutatóra hívja az érdeklődőket a Partiumi Keresztény Egyetem és a Partium Kiadó. Barabássy Sándor *Egy reneszánsz mecénás főúr a 15–16. századi Erdélyben. Barlabássy Lénárd erdélyi alvajda, székely alispán kora és tevékenysége a dokumentumok tükrében* című könyve Erdély egyik legjelentősebb, méltatlanul kevésbé ismert reneszánsz

kori főúrnak állít emléket. A Mátyás király és az erdélyi vajdák **gyulafehérvári udvarában** humanista műveltséget szerzett Barlabássy Lénárd két király (II. Ulászló és II. Lajos) és két erdélyi vajda alatt, negyed századon át töltötte be Erdély második legfontosabb közhivatalát. A tartomány első, tudatos humanista mecénásaként neve olyan jelentős középkori építé-

szeti emlékekhez kapcsolódik, mint a **gyulafehérvári székesegyház** Lázói-kápolnája, a híres székelydályai református templom vagy a nemrég újjáépített héderfájai kora reneszánsz kúria. A remek nyomdai kivitelű kötetet vetített képes előadás keretében a szerző mutatja be **április 4-én, pénteken 18 órától** a Partiumi Keresztény Egyetem Bartók termében.



Profesionist Crisana, cu cântecul
cuiu subliniază importanța
momentului.
Interpreți: Cornelia Covaciu,
Luminița Tomuța, Voichița Măhuc,
Cornel Borza și Leontin Ciucur.
De asemenea, vor fi prezenți
și alți artiști bihareni.

A Nymphaea...

(folytatás az 1. oldalról)

központ és élményfürdő létrehozására. Az új tervek szerint megkétszerezik a strand befogadóképességét, és fedett, illetve szabadteri gyógyfürdőkben kényeztethetik majd magukat a látogatók. Lesz pezsgőfürdő, szauna, 12 csúszdával felszerelt élményfürdő, aroma- és fényterápia, fitnessz stb. A gyerekekre és a felnőttekre is gondoltak a tervezők. A kicsiknek külön játszóteret alakítanak ki, a felnőttek pedig fedett és szabadteri sportpályákon tekezhettek, pingpongozhatnak, kosárlabdázhatnak, röplabdázhatnak, sakkozhatnak, falat mászhatnak stb. Ezen kívül három új épületet is felhúznak összesen 3 650 négyzetméteren. A fedett medencék körülbelül 7,7 ezer négyzetmétert foglalnak majd el, kiváló lehetőséget nyújtva a téli strandolásra is. Pont ezért minden évszakban látogatható lesz az új üdülőközpont. A helyszínen egy teraszos kereskedelmi központot is létrehoznak 1129 négyzetméternyi területen. Ezen kívül a geotermikus energiát a jelenlegi 30 százalék helyett teljesen kihasználják.

A közel 7 millió eurós támogatást a Fejlesztési és Idegenforgalmi Minisztérium regionális fejlesztési programján keresztül nyerték el. Májusra tehát a megvalósíthatósági és a műszaki tervet le kell adni. Ezt követően pályázatot hirdetnek a kivitelezésre, majd megköthetik a finanszírozási szerződést. Az élményfürdő felépítése körülbelül egy évig tart.



Sudoku

A játékszabályok a következők:

A 9×9-es tábla összes sorába és oszlopába be kell írni a számokat 1-től 9-ig úgy, hogy minden szám csak egyszer szerepeljen soronként vagy oszloponként, továbbá a 3×3-as négyzetekben is csak egyszer szerepelhet egy-egy számjegy.

Tegnap feladványunk megfejtése:

1	5	4	2	3	7	6	9	8
6	8	3	9	5	4	1	2	7
2	7	9	8	6	1	5	3	4
9	6	5	1	4	3	8	7	2
8	3	2	6	7	9	4	5	1
7	4	1	5	2	8	9	6	3
3	9	7	4	8	6	2	1	5
4	2	6	3	1	5	7	8	9
5	1	8	7	9	2	3	4	6

3	4	9				7		
	8					1		9 5
	2					4		
		3		6 9				4
		4				8		
7			1 2			3		
		5						2
8 1		2						4
		2				6 8 7		